Інструкція по заповненню Паспорту інвестиційного проекту

1. Інформація про проект

1.1. Надається назва проекту.

1.2. Характеристика проекту: надається стислий опис проекту, його новизна, цілі, стратегія, конкурентні переваги тощо.

1.3. Сфера застосування: галузі народного господарства України, експорт.

2. Маркетингові дослідження

2.1. Наводяться дані про обсяги попиту і пропозицій, основні цільові споживачі продукції, теперішні ціни та прогнозні ціни на майбутнє, існування потенціалу росту й потреби на ринку, сегмент ринку, який може зайняти підприємство.

2.2. Наводиться стислий аналіз конкурентного середовища та інформація про основних конкурентів. 

3. Фінансово-економічні показники проекту

3.1. Зазначається загальна вартість проекту  (тис. $ або тис. євро).      

3.2. Вказується необхідний обсяг інвестицій (тис. $ або тис. євро).      

3.3. Термін реалізації проекту  (років).          

3.4. Строк окупності проекту (років).

3.5. Індекс рентабельності інвестицій  (РІ) 

        Порядок розрахунку строку окупності проекту та РІ наведений на наступній сторінці.

4. Ступінь готовності інвестиційного проекту

4.1. Зазначаються стадії проекту, які реалізовані на дату подання Паспорту, наприклад: розроблена конструкторська документація, створений макет, підготовлено виробництво, розроблений бізнес-план тощо.

4.2. Надається характеристика забезпеченості проекту ресурсами, а саме: кадри, виробничі площі,  водо - теплопостачання, транспорт.

5. Форми інвестицій та інвестиційного співробітництва
5.1. Зазначаються точні напрямки спрямування інвестицій: придбання сировини, обладнання, розробка технічної документації, будівництво, поповнення обігових  коштів тощо.

5.2. Можлива участь інвестора: наприклад, створення СП; придбання частини акцій; викуп облігацій, сертифікатів; лізинг; доступ на ринок.

5.3. Зазначається строк повернення інвестицій.

6. Гарантії повернення інвестицій

Надання інвестору прав: наприклад, набуття права власності на частину активів, частку від обсягу отриманого прибутку у разі завершення інвестиційного проекту;   застава активів (продукції).

7. Інформація про ініціатора проекту

В цьому розділі надається основна інформація про підприємство:

· скорочена назва підприємства та код ЄДРПОУ;

· форма власності;

· галузь та спеціалізація (перелік та обсяги реалізації основних видів продукції); 

· дата заснування;

· вартість основних фондів, тис. грн., в т.ч. знос (%);

· річний обсяг реалізованої продукції, тис. грн.;

· матеріально-технічний стан підприємства (площа земельної ділянки, опис комунікацій: залізничних доріг, автошляхів, електро-, тепло-, водомереж, ліній зв’язку;  наявність очисних споруд;  короткий опис нерухомого майна: кількість будівель, їх поверховість, загальна площа, виробнича спеціалізація);

· чисельність працюючих;

· поштова адреса;

· П.І.Б. керівника  підприємства та особи для контактів;

· контактні телефони, факс, E-mail.  
Порядок розрахунку строку окупності проекту  та індексу рентабельності інвестицій (РІ)
3.4. Розрахунок строку окупності проекту.

Алгоритм розрахунку строку окупності (РР) залежить від рівномірності розподілу прогнозованих доходів від інвестиції. Якщо дохід розподі​лено між роками рівномірно, то строк окупності можна розрахувати діленням одноразових витрат на річний дохід, ними зумовлений. При цьому, якщо результат ділення буде числом дробовим, то воно округ​люється у бік збільшення до найближчого цілого числа. Якщо ж дохід розподілено між роками нерівномірно, то строк окупності розрахову​ється прямим підрахунком кількості років, протягом яких інвестування буде погашено кумулятивним доходом.

Загальна формула для розрахунку критерію РР має такий вигляд:

           РР = min n, при якому 
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3.5. Індекс рентабельності інвестицій (PI)   розраховується по формулі:

          

.

Якщо РI > 1, то проект може бути прийнятий;

РI< 1, то проект може бути відхилений;

РI = 1, то проект ані прибутковий, ані збитковий і потребує детальнішого аналізу.

Критерій PI характеризує дохід на одиницю витрат. Чим більше значення РІ, тим вища віддача кожної грошової одиниці, інвестованої у проект.

          Додаткові роз’яснення щодо розрахунку строку окупності проекту та індексу рентабельності інвестицій при заповненні паспорту інвестиційного проекту (приклади розрахунку вказаних показників).

1. Припустимо, що розмір наданої або потрібної інвестиції – 800 000 грн.

Інвестиційний, наприклад, проект має по наступним рокам свого впровадження такі значення чистого прибутку, які необхідно співставити з наданою інвестицією:

2009 р.      -      Р1 =  100 000 грн.;

2010 р.      -      Р2 =  200 000 грн.;

2011 р.      -      Р3 =  300 000 грн.;

2012 р.      -      Р4 =  400 000 грн.;

2013 р.      -      Р5 =  400 000 грн.

Розрахунок Рn проводиться аналогічно тому, як при заповненні форми статистичної звітності № 2,  тільки для одного інвестиційного проекту.

За  три роки реалізації проекту отримаємо

            3

           ( Pк = 100 000 грн.  + 200 000 + 300 000 = 600 000 грн.

                к=1

За  чотири роки реалізації проекту отримаємо

     4

           ( Pк = 100 000 грн.  + 200 000 + 300 000 +  400 000 = 1 000 000 грн.

                к=1

Таким чином, 

        n
           ( Pк = 1 000 000 грн. > 800 000 грн. при n = 4.

                к=1

Тобто, вся інвестиція може бути повернута через 4 роки.

Строк окупності проекту – 4 роки.

2. При розрахунку індексу рентабельності враховуються ризики вкладання коштів в інвестиційний проект. 

Для цього  застосовується ставка  дисконту r. Як ставку дисконтування рекомендується використовувати вартість капіталу, залученого для інвестиційного проекту (банківські відсотки) або норму прибутку по альтернативних проектах.

Приймемо для розрахунку, що середнє значення  r  становить – 0,12.

Тоді, за даними попереднього прикладу отримуємо:

           100 000 грн.          200 000 грн.       300 000 грн.       400 000 грн.       400 000 грн.

           ---------------     +    ---------------   +  ----------------   +  ---------------   +  ----------------

              (1+0,12)                 (1+0,12)2             (1+0,12)3                   (1+0,12)4             (1+0,12)5
                                                               800 000 грн.

     =   1,18.

Тобто, PI > 1, інвестиційний проект  прибутковий  і його можна впроваджувати.

У разі якщо вартість капіталу вища (наприклад при r = 1,2) тоді PI = 0,94 і проект стає нерентабельним.
_1172427364.unknown

_971791861.unknown

